Mpynna ynpaBasatowmx KOMNaHUM
«Mpbl.CepBuc»

TAPUODDI

Ana Akagemuka lMasnosa, 4 6. Kopn. 6, NT. A,
npeanaraemble K yTBEpKAEHUIO Ha obuiem cobpaHum cobcTBeHHMKOB B 2025 T.

WCEPBIIC

YBOPKA MO (HauncnaeTca TONbKO KBapTUpam):
Nericteyowmin Tapud: 4,80 py6./m?
Mpeanaraemobit Tapud, 8 .4 HAC 7%: 7,39 py6./m**

*MepnogmMyHOCTb paboT no ybopke MOIM:

e BnaxkHaa ybopKa xonno8 U TambypoB 1 aTaxka — B 3MMHUI nepuos 2 pasa B AeHb 7 AHeN
B Hegento.

*  MbITbe KBapTUPHbIX KOPUAOPOB M NNGTOBbIX XOINIOB Ha 3TaxKax — 2 pasa B HeAento.

*  MbITbe YepHbIX ecTHUL, — 1 pa3 B 2 Heaenw.

e [e3nHpeKuna NoBEPXHOCTEN: PYYKM BXOAHOM rpynnbl, NaHeNM Bbi30Ba NMGTA Ha 3TaxKax
1 BHYTPpWU andTa — 2 pasa B AeHb 6 AHEeN B Heaento.

* MoWKa cTekon BXOAHOM rpynnbl — 1 pa3 B Hegento + AOMNONHUTENIbHO MO Mmepe
3arpsasHeHus.

*  Y6opKa MMdToBbIX KABWMH — 2 pa3a B AeHb 6 AHEeN B Heaento, B 3MMHUI nepuoga, 7 gHel B
Heaento.

*  Yb6opka mycopocbopHoit Kamepbl — 1 pas B Hegento.

*  CmeHa KoBpoB — 1 pa3 B Heaeto ¢ OKTABPpsA no anpenb (31 cmeHa B rog,).
*  Y6opkKa Kopunaopos «-1 ataxka» — 1 pa3 B mecsu,

*  [ogHATME M ouncTKa TambypHoOM peweTkn — 1 pas B mecal,

YBOPKA U CAHUTAPHO-TUTUEHUYECKAA OMUCTKA 3EME/IbBHOIO
YYACTKA, MEXAHU3UPOBAHHAA YEOPKA TEPPUTOPUU U BbIBO3 CHETA:
[encreyowmin Tapuod: 4,20 py6./m?

Mpepnaraembiii Tapud, 8 T.4 HAC 7%: 6,51 py6./m?

KOHCbEP}XMU:
[encreyowmin Tapud: 15,85 py6./m?
Mpepnaraembiii Tapuod, 8 7.4 HAC 7%: 19,00 py6./m>

OXPAHA, OPTAHU3ALUMUA NPOMNYCKHOIO PEXXUMA, KOHTPO/J1b 3A NPUEMOM
CUITHANOB INPTOBOIO OOPYAOBAHUA U CKYA:

[encTeyowmnii Tapmd: oTcyTCTBYET

Mpepnaraembiii Tapuod, 8 1.4 HAC 7%: 13,18 py6./m***

**Mpu oTKase ot ycnyrm «KoHCbePK» U yTBepPKAeHUM Tapuda «OxpaHa..» COTPYAHUKN
OXPaHbl CMOTYT 3aMeHUTb GYHKLMOHAN KOHCbepXKa B Bawem gome.



